



Madalina Nicula

From:
Sent: Wednesday, June 21, 2023 10:41 AM
To: Madalina Nicula
Subject: Solicitare de clarificare
Attachments: clarificari2.pdf

Buna ziua,

Atașat regăsiți o solicitare de clarificare pentru anunțul privind achiziția de servicii de formare profesionala LOTUL 1 si LOTUL 2 publicat pe site-ul Apele Române in data de in data de 19.06.2023.

Solicitare de clarificări privind anunțul privind achiziția de servicii de formare profesională LOTUL 1 și LOTUL 2 publicat pe site-ul Apele Române în data de în data de 19.06.2023

În numele companiei _____ mă adresez dumneavoastră cu privire la Cererea de Ofertă Nr. 14442/MM și a Caietului de Sarcini asociat acesteia.

În urma examinării caietului de sarcini, vă informăm că există unele ambiguități cu privire la aplicarea procedurii. Nu este clar dacă la aceasta poate fi aplicată atât la nivel de lot, sau dacă trebuie aplicată doar în mod colectiv la ambele loturi.

Există criteriile de calificare care nu sunt specificate în mod clar în caietul de sarcini cărui lot se aplica:

"să fie furnizor autorizat de către Autoritatea Națională pentru Calificări, Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și Ministerul Educației, pentru cel puțin 6 programe de formare profesională /calificării / ocupații;

să dispună de minim 6 (șase) formatori specializați pe domeniile mai sus menționate (dovada se poate face și prin declarație de disponibilitate)"

Consideram ca aceste criterii sunt mult prea retractive pentru îndeplinirea obiectivelor lot 2

Vă rugăm clarificați modul de selectare a tematicilor de curs ce urmează a fi susținute. Conform caietului de sarcini un număr de maxim 7 grupe poate fi susținut pentru lotul 1 conform numărului de participanți 95 împărțit la minimumul de 12 participanți pe grupa. În cerințe regăsim 24 de tematici. Aceasta informație este necesară pentru stabilirea metodologiei a activităților și a duratei, fiind factori de evaluare a ofertei tehnice.

"XI. CRITERII DE CALIFICARE

1) Alte cerințe minime obligatorii pe care trebuie să le îndeplinească formatorii propuși de către ofertant, în vederea realizării serviciilor descrise în caietul de sarcini, sunt următoarele:"

"Pentru lotul 1: Expert 2.1, 2.2, 2.3, 2.4.

Responsabilități în cadrul Contractului

Raportări regulate privind activitățile desfășurate, progresul și rezultatele obținute în cadrul perioadei de raportare (conform Caietului de Sarcini și Propunerii Tehnice), problemele întâmpinate și activitățile planificate pentru următoarea perioadă de raportare;

Menținerea unui contact permanent și eficient cu reprezentanții Autorității Contractante precum și cu alți factori interesați nominalizați la capitolul „Factori interesați și rolul acestora”.

Vă rugăm clarificați cerința minimă obligatorie de calificare a formatorilor

"Raportări regulate privind activitățile desfășurate, progresul și rezultatele obținute în cadrul perioadei de raportare (conform Caietului de Sarcini și Propunerii Tehnice), problemele întâmpinate și activitățile planificate pentru următoarea perioadă de raportare;"

Care este perioada de raportare? Care sunt activitățile și locul unde se găsesc în caietul de sarcini?

Vă rugăm clarificați cerința minimă obligatorie de calificare a formatorului

"Menținerea unui contact permanent și eficient cu reprezentanții Autorității Contractante precum și cu alți factori interesați nominalizați la capitolul „Factori interesați și rolul acestora”.
Unde regăsim capitolul "factori interesați nominalizați" și rolul acestora?

"Pentru lotul 2: Expert 4.4

Responsabilități în cadrul Contractului

Raportări regulate privind activitățile desfășurate, progresul și rezultatele obținute în cadrul perioadei de raportare (conform Caietului de Sarcini și Propunerii Tehnice), problemele întâmpinate și activitățile planificate pentru următoarea perioadă de raportare"

Care este perioada de raportare? Care sunt activitățile și locul unde se găsim în caietul de sarcini aceasta informație?

Va rugăm clarificați cerința minimă obligatorie de calificare

"Menținerea unui contact permanent și eficient cu reprezentanții Autorității Contractante precum și cu alți factori interesați nominalizați la capitolul „Factori interesați și rolul acestora”
Unde regăsim capitolul "factori interesați nominalizați" și rolul acestora?

"XII. MODALITATEA DE ACORDARE A CONTRACTULUI

Pentru LOTUL 1:

Evaluarea propunerii tehnice

Evaluarea factorului F3 Propunerea tehnică

F3.1 Abordarea propusă se bazează în mare măsură pe o serie de metodologii, metode și/sau instrumente testate, recunoscute și care demonstrează o foarte bună înțelegere a contextului, respectiv a particularității sarcinilor stabilite în caietul de sarcini, în corelație cu aspectele-cheie, precum și cu riscurile și ipotezele identificate.

F3.2. - Numărul de zile de muncă prevăzut pentru fiecare categorie de expert pe parcursul perioadei de execuție a contractului

Numărul de zile de muncă distribuit pe categoriile de experți (experți-cheie/experti non-cheie și experți seniori/experti juniori) este corelat cu activitățile prevăzute a fi realizate în lunile respective și resursele identificate pentru desfășurarea acestora."

Va rugăm clarificați la punctul F3.1 modul de evaluare a metodologiilor, metodelor, la ce se referă modul lor de recunoaștere și cum este acesta evaluat pentru a obține punctajul maxim.

Va rugăm clarificați la punctul F3.2 unde se regăsește în caietul de sarcini clasificarea categoriilor de experți (experți-cheie/experti non-cheie și experți seniori/experti juniori) și rolul fiecărei categorii de expert.

Va rugăm clarificați în ce mod se evaluează "Numărul de zile de muncă distribuit pe categoriile de experți (experți-cheie/experti non-cheie și experți seniori/experti juniori) este corelat cu activitățile prevăzute a fi realizate în lunile respective"

Menționăm că în cerințele caietului de sarcini se vorbește de număr de ore de formare profesională, Activitățile prevăzute ale experților sunt aceea de a susține cursul fără să se menționeze un număr exact de ore.

"F3.5. - Identificarea și încadrarea în timp a punctelor de reper (jaloanelor) semnificative în execuția contractului, inclusiv descrierea modului în care acestea vor fi reflectate în raportări, în special cele prevăzute în caietul de sarcini"

Va rugam clarificați care sunt punctele de reper (jaloanele) semnificative și raportările și unde sunt prevăzute în caietul de sarcini.
Menționăm ca acest punct este criteriu de evaluare în evaluarea propunerii tehnice și afectează modul de evaluare a ofertelor.

Va rugam clarificați standardul 18001 cerut ca cerința minimă nu mai este de actualitate acesta fiind înlocuit de 45001.

Va rugam clarificați care sunt livrabilele exacte și documentele livrabile. Această informație este necesară pentru stabilirea metodologiei corecte de lucru fiind criteriu de evaluare. Informația nu se regăsește în caietul de sarcini

21.06.2023